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数学试题参考答案及评分标准

说明：

解答题各小题只给出了一种解法及评分标准．其他解法，只要步骤合[image: image1.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




理，解答正确，均应给出相应的分数．

一、选择题

	题号
	1[来源:Z#xx#k.Com]
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	D
	C
	A
	B[来源:学#科#网Z#X#X#K]
	D 
	B
	A
	D
	B


二、填空题
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三、解答题

16．解：∵
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17．证明：（1）∵四边形ABCD和AEFG都是正方形，

   ∴AB=AD，AE=AG=EF=FG，∠BEF=∠DGF=90°，·················1分

   ∵BE=AB－AE，DG=AD－AG，∴BE= DG，··························2分

   ∴△BEF≌△DGF.     ∴BF=[image: image8.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




DF.·········································4分

[image: image67.png]


（2）BE∶CF=
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··········6分

18．解：（1）设三年级有x名志愿者，由题意得

         x=(18+30+x)×20% .  解得x=12.
答：三年级有12名志愿者.····························1分

如图所示：···········································3分

（2）用A表示一年级队长候选人，B、C表示二年级队长候选人，D表示[image: image68.png]


三年级队长候选人，树形图为

··············5分
    从树形图可以看出，有12种等可能的结果，其中两人都是二年级志愿者的情况有两种，

所以P（两名队长都是二年级志愿者）=
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.···········································7分

19.解：（1）设乙工程队单独完成这项工作需要x天，由题意得
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，解之得x=80.···················································3分

经检验x=80是原方程的解.    

答：乙工程队单独做需要80天完成.·······················································4分
   （2）因为甲队做其中一部分用了x天，乙队做另一部分用了y天，
    所以
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，又x<46，y<52，·····························5分
   所以
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   因为x、y均为正整数，所以x=45，y=50.·················································7分
答：甲队做了45天，乙队做了50天.···························································8分
20．本题每空1分，共8分；本答案仅供参考，如有其它设计，只要正确均给分.

	名称
	四等分圆的面积

	方案
	方案一
	方案二
	方案三

	选用的工具
	带刻度的三角板
	带刻度三角板、量角器、圆规.
	带刻度三角板、圆规.
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 画出示意图
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	简述设计方案
	作⊙O两条互相垂直的直径AB、CD，将⊙O的面积分成相等的四份.
	⑴以点O为圆心，以3个单位长度为半径作圆；

⑵在大⊙O上依次取三等分点A、B、C；

（3）连接OA、OB、OC.

则小圆O与三等份圆环把⊙O的面积四等分.
	作⊙O的一条直径AB;

分别以OA、OB的中点为圆心，以3个单位长度为半径作⊙O1、⊙O2；

则⊙O1、⊙O2和⊙O中剩余的两部分把⊙O的面积四等分。

	指出对称性
	既是轴对称图形又是中心对称图形.
	轴对称图形
	既是轴对称图形又是中心对称图形.


21.解：（1）连接OA、OB、OC、OD.·····················[image: image17.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




························[image: image18.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




······1分
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（2）过点D作DE⊥AB于点E，

则
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23．解：（1）∵
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∴抛物线的解析式为
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过点
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当x=﹣3时，
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存在.

理由：设直线
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∴直线
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设点P的坐标为
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（第21题（2）





（第21题（3））





（第22题）
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